thS 4= Fof| A 46 23} 51 m|gtel

1
5 ® 46 @ 47.6 ® 49

@ 50

O 48



QU7
100

™

J

£} S

o|J

™

B Jo
0

20 Lhebdl 9] 9910] 4517

2.

@ 755 ® 90 @ 72% ® 915

1
5

O 65



3. wigste] Alo] A7A LEhRgl W, 260 o] H 4
Y7o

o] Al

A "

rr

@D 259 @ 269 3 270 @ 255 B 275



2ddste] wo] Z)7hA] Lk o 32000] Hl 45

A
[ dlo
ol
L

@D 3173 @ 3027 3 3116 @ 3204 3 3261



™ <t

0 | b=

0|
N[N~

X X
10 | =10 | D=

Q@ ©

— Ot 1O
X X
0 [ D=0 | D=

©@ ©



6. o= =3 T Az FEd =Fe vraA 927 A2 ol AY

BHE RS
& [ ] (»)

© 7} - ut @ u- 4 ® t}- o}
@ @ A} ® u.a




I} g2 E9e AAe wet EEte ), FH 2 e =Y el
M=z g-so] H7 ge Ae HoAL,

Q@ © 6

G) ® @ ©
®© 9066 2 6,e,® ®®ae.06

@ O, @ 6B ® A, KN, ©



O Al

@ A

ﬂ pdd

kel 27
17}

__o.._



@ Zrvac
® Zt=uon

O Z 1o

® Z+zuvno

@ Zruv=no



10. o =2 AA4F AUt giAEo 7 duko A8 W 51
- H L
o A
= 5 -
® B4 e ® 83y L ® 44 no

@ AHE = ® AA oA






12.

654 1**01‘11 Asbd&

@ 60A, 67A

@ 70A, 754

@ 654, 80A

B 644, 624

@ 66A, 75A



13. &dsto] A19] 2He}7hA] vebd ), 32700] F7] 9= S ol A
U717

@D 3261 @ 3260 3) 3269 @ 3267 3B 3265



14.

7 278 0] 15915 AoLE7HE e E Aol Bkt

ok sk Fatoler

s
=¥

L

W



15. ohoe edoly) uh SIS e] 100mP 7] 7SI 155} 552
3 40] W9l v vehd e ol AYY7N

<100m=Ed7] 715 (%)>

13.5 |17.21] 15.6 |18.27| 14.5 | 12
16.15|12.85| 13 [20.51| 16.6 | 29
17.2 | 9.96 |13.87|11.09|10.97| 15.4
12.35|12.87|10.24 | 14.52 | 12.66 | 18.24

@D 18% oA} 20 % m|wt @ 16% o] 21 % o]s}
® 19% 23} 21 % o5} @ 22% o)A 25 % m|gt

G) 18 % %3} 929 % u|ut



2400 m? JUt}. T Fol A

L
T

Fgold] wrel ol

% m U7



17. ofd 4o 4= & Fofjof ot= ] Z%5ho 2 o3 1-9lE1] 36 o]
H9l& Ut v 2 A duplyzp

Qe
»

Wl N



Fl [ ]t

S

ol i, Bol 275 Hw

© o}
=
AL,

I
H=
5 —

9
,;L«"Lﬂo

CERS
g

,Du o_._
ny

©
=
olrul
=X

— O 1O
X X
— |00 |

Q@ @

— | D~ | D~
X X
— <t | O

© O

LI<U<Dd<l]

® 0,606 ® 6,660

© 9066
@ A).E. 6.0

B @, 0.0, O



19.

1 1
® 16— L @ 16—L ® 17EL

Y
17— L 1721
@ ® =



20. ALt AT 2 AR A2 7|55 2N Q.
7 2 4 1
@Q;Efl% ©?x3x1§
12 x2- %=
© 15 x23x3
SEx

S EE



1 2 _
21. 712 1z em, A2 20 om 9 HAY 2] BrdoA g = 7=

ST Ame Bl MAL an? U7

1 2
@) 15 cm? @ 2§ cm? ® 1- cm?
1

@ 4cm? ® 2§ cm?



OIS oAl BA AR AHE RIS AL 5L
Fgole 1S AAE 7

T, AR L 2 AAE T,
Nﬂ%ﬁﬂﬂ%@LﬁWVHﬁ%%oﬂEﬂﬁ@ﬂ%ﬂ%

4
A
T

1 2
® 32 4% @ 25 43 ® 13 47






30°

=

"--10cm -~

-

G AR ca=

@ A8 L



25. thgo] AWshe 42 BE T4 L.

12 274 2R,
24 o]5tel A%k,
308 Upro] Wojxi 4¢iyrt.

o e
D =g
o e

R



26.

HiE At SR 2 Z7Y
Ao 20714 Yol T
*qu} Ao é% Hj =
B2 220094

= Aupiy7p?

s

bof whz 3Hal AAA B 35270 o
e s 2o 574 ol sty
F gl 80009, BAof B H
W, P S Hoh wre S g L

Ol!

R

5

nJ—o
=2 A

L]

4

e =
-



27. Zol7b2] emsl Al o] ng 15718 ol 22l

it

et

Lemmoz s, o] A glomo] x| Zo| @
: ,

B -

g

A

rr

=]
T

1=
gL

em YUY 7F?

o



Fojuo] W7k 73} wet Fao] 5
2 urbadl o g, e e

Fue] So] gt T4 BE H A

B = 7N






30. Az Lce 4 7o @P JAAFer rsU 2 e
I Zy 2w o] 2718 242 A2 FohA L.
1
62°
=2 {m)
[ =] |



o|J
T
)
B
Uk

o

)

7k

o
A

J

5=

@T @@ @@

20,6,

© 006
® 9,6,.6,8

@ 0©,6,6e06

® AO,0, 06 6. O



32. TheS 6 3hA SHY 24 o 7MY Fofett A S Aol Lekdl
AR 8718 Folsl opgol ERE Folsl spgurt2 9 o
e, 8 S7h4 9 237 9 jEiel e B Sof AA0,

o Abt | el | 27| 2R | E (A

=

SR 5 | 2 7 |24




B A= 2A1L,

iy

o

]

=

2

L]




oA 7 22 e

St
=1

7o} 1t

e

=
=

2t

oju

N
ojn

TIFA L.

: ¥h&-slo] Ao ta] 7] LrebdT] 300 0] HE 5

W sho] A oAke A LR o 5000] Hl 5

1}




35.

A7t Lee W LT el 2
ef. 4 1ol 4 Lol 955 Hom 2 6
JT L 37E AL

=

o|7} &
oLc

§ e}
—1;_

0]



